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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DAS MEDALHAS DE MÉRITO 

JOSÉ MARIANO AOS TENENTES-CORONÉIS ALEX FRANCISCO DA 

SILVA E ALEXANDRE ARRUDA PEREIRA E SILVA, CONFORME 

REQUERIMENTO Nº 11.311/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ 

EUSTÁQUIO, REALIZADA NO DIA 08 DE NOVEMBRO DE 2023. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ZÉ NETO. 

 

Aos 08 (oito) dias do mês de novembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e 

três), às dezoito horas e quarenta e oito minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da 

Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número 

quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital 

do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a presidência do vereador ZÉ NETO. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador LUIZ EUSTÁQUIO, autor do 

Requerimento e dos Decretos Legislativos nº 1.110/2023 e 1.112/2023, 

que concederam as Medalhas de Mérito; Ilustríssimo senhor Coronel Fred 

Saraiva, neste ato representando o Comandante Geral da Polícia Militar 

de Pernambuco, Coronel Tibério César dos Santos; Ilustríssimo senhor 

Coronel Paulo Matos, reservista da Polícia Militar de Pernambuco; 

Ilustríssimo senhor Tenente-Coronel Alex Francisco da Silva, 

homenageado; e Ilustríssimo senhor Tenente-Coronel Alexandre Arruda 

Pereira e Silva, homenageado. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO, executado pela 

banda da Polícia Militar de Pernambuco, sob a regência do Capitão 

Mozaniel. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor 
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Presidente convidou o vereador LUIZ EUSTÁQUIO para ocupar a Tribuna 

e fazer suas colocações. O orador cumprimentou a Mesa de autoridades e 

citou que estava muito feliz por conceder essas duas medalhas aos 

Tenentes-Coronéis. Parabenizou também a banda da Polícia Militar. Disse, 

que tem orgulho em ver o crescimento dos homenageados, pois, não foi 

fácil deixar um bom legado. Afirmou, também, que a Polícia Militar é 

importante para a segurança das nossas vidas e do estado. Enalteceu a 

função que desempenham se desdobrando com muita coragem. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou o vereador LUIZ 

EUSTÁQUIO para fazer a entrega da Medalha de Mérito José Mariano, 

com o respectivo diploma, ao Tenente-Coronel Alex Francisco da Silva. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou o 

Tenente-Coronel Alex Francisco da Silva para ocupar a Tribuna e fazer 

suas colocações. O orador saudou os membros da Mesa e destacou sua 

imensa gratidão em receber a comenda que os vereadores lhe 

outorgaram. Ressaltou que está há trinta anos na corporação e falou sobre 

os diversos projetos desenvolvidos no âmbito da Polícia Militar. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou o vereador 

LUIZ EUSTÁQUIO para fazer a entrega da Medalha de Mérito José 

Mariano, com o respectivo diploma, ao Tenente-Coronel Alexandre Arruda 

Pereira e Silva. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente 

registrou a presença de autoridades em Plenário e convidou o Tenente-

Coronel Alexandre Arruda Pereira e Silva para ocupar a Tribuna e fazer 

suas colocações. O orador cumprimentou os participantes da Mesa e falou 

que estava feliz por receber a Medalha. Agradeceu a Deus, primeiramente, 

pela sua vida e pelo que Ele tem feito. Disse que estava honrado pela 

homenagem e lembrou sua infância vivida nas redondezas do Parque 

Treze de Maio. Repercutiu que, apesar de muitos desafios, foi tudo 

merecido. Contou um pouco de sua história de vida e se emocionou. 
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Agradeceu pelo aprendizado na Casa Militar, pois foi lá que formou seu 

caráter. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente fez suas 

colocações finais e convidou todos os presentes para, em posição de 

respeito, acompanharem o HINO DA CIDADE DO RECIFE, executado 

pela banda da Polícia Militar de Pernambuco, sob a regência do 

Subtenente Edson. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente convocou os vereadores e as vereadoras para se reunirem 

quinta-feira, às 11h, em uma Reunião Solene em homenagem ao doutor 

Ademir Cândido da Silva e à Maçonaria, de autoria do vereador Ebinho 

Florêncio. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a 

presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é 

de direito.********** 
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